

銀娛義工隊為梁文燕培幼院兒童辦生日派對

2012 年 4 月 22 日 — 為傳遞銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）對社群的關愛，銀娛義工隊於周六探訪梁文燕培幼院的小朋友，並為他們舉行生日派對，期間義工們為他們精心設計趣味遊戲並送上小禮物，與培幼院兒童共渡一個愉快的周末。

銀娛義工隊於周六下午到訪梁文燕培幼院，為院內於 4、5 月出生的小朋友舉行生日派對。為了增添派對的趣味，義工們親手以紙張混合麵粉製作外型與小海獅相似的容器，然後在「小海獅」的肚腹內放滿糖果朱古力。派對當天，培幼院兒童先蒙上眼睛，然後輪流用棍子敲打懸掛起來的「小海獅」，最終由第 12 位蒙眼的小朋友打中，「小海獅」盛載的糖果散落一地，眾人都興奮地衝前檢拾，十分熱鬧高興。

銀娛除了向 4、5 月份生日的兒童送上別緻的生日禮物外，銀娛旗艦澳門星際酒店亦特製了一個以卡通人物為主題、重 3 磅的生日蛋糕，向生日的小孩送上祝福。能夠與銀娛的哥哥姐姐以及院內的其他小朋友一起慶祝生日，三位生日的小朋友都感到非常高興。培幼院的伍小姐亦感謝銀娛的悉心安排，她說：「院內的小孩大多來自有困難的家庭，因此他們比其他小朋友更需要別人的關懷，當得知銀娛的哥哥姐姐為他們舉行生日會，大家都感到非常興奮。」

經過一輪遊戲後，銀娛的義工與小朋友們打成一片，令培幼院充滿歡樂笑聲。隨後，義工們向每位小朋友贈送顏色筆、磁石貼及相架等小禮物，藉此向他們送上關懷。參與活動的義工們都不約而同地表示，非常享受與小朋友相處的時光，來自「澳門銀河™」賭桌部的陳燕燕更說：「雖然我們只是為小朋友舉辦一個簡單的生日派對，跟他們聊天、玩遊戲，但小朋友們開心滿足的表情，令我明白到只要付出一點關心，已經可以為別人帶來快樂。」

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛義工與小朋友玩集體遊戲，令培幼院洋溢歡樂氣氛。



銀娛 GEG



P002：培幼院兒童蒙眼敲打盛載著糖果的「小海獅」容器，義工們都樂在其中。



銀娛 GEG



P003：星際酒店特別為生日的兒童送上特製的卡通蛋糕，向他們送上祝福。